

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Податкова справа у системі державного контролю»
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
Державного податкового університету

Подана на рецензування оновлена освітньо-професійна програма «Податкова справа у системі державного контролю» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до чинного законодавства.

Структура освітньо-професійної програми через унікальний контент обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів вдало інтегрує складові освітньо-наукового процесу та практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що забезпечує якісне формування інтегральних, загальних та спеціальних фахових професійних компетентностей у сфері податкової справи і державного контролю.

Відмінною особливістю освітньо-професійної програми в оновленій редакції є наявність нових освітніх компонентів загального циклу підготовки, зокрема «Вступ до фаху «Облік і оподаткування»» та «Інформаційно-аналітичне забезпечення управління бізнесом». Також збільшена кількість освітніх компонентів циклу професійної підготовки через введення нових дисциплін, зокрема: «Декларування податкових зобов'язань», «Європейські підходи до оподаткування», які спрямовані на формування таких фахових компетентностей як: здатність розраховувати податкові зобов'язання платників податків з використанням спеціалізованих інформаційних систем; орієнтуватись в усіх напрямках роботи ДПС України, ДАС України та інших органах, діяльність яких координує МФУ. Названі професійні компетентності є надзвичайно актуальними для підготовки висококваліфікованих спеціалістів у сфері податкової справи та державного контролю.

Студентоцентровану орієнтацію освітньо-професійної програми, яка посилює компетентнісну складову навчання і дозволяє розкрити потенціал здобувачів вищої освіти, демонструє оновлений перелік дисциплін вибіркового циклу.

В цілому, освітньо-професійна програма «Податкова справа у системі державного контролю» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасним вимогам стейкхолдерів та потребам здобувачів вищої освіти, і рекомендується для подальшої реалізації на базі Державного податкового університету.

Рецензент:
завідувач кафедри обліку,
аудиту та оподаткування
Державного біотехнологічного
університету, д-р екон. наук, проф.

